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まちのホットなニュースをお届けします！

まちの人口（６月末現在）
人　口　11,921人（前月比−14人）

　　　　　　（男5,814人、女6,107人）

世帯数　3,623世帯（前月比+２世帯）

　　　人の動き　出生３人　転入15人

　　　（６月届出分）　死亡14人　転出18人

戸籍の窓口 ６　月
届出分

　今年も「中山町花いっぱい運動」が実施されました。この運動
は、町内の花壇に色とりどりの美しい草花を植え、町の景観を良
くし、道路環境を整えて通行者に安らぎを与える目的で毎年実施
されています。
　６月２日には、なかやま保育園の年長児が保育園南側の歩道に
ニチニチソウとジニアを植えました。園児たちは慣れない作業に
苦戦しながらも、色とりどりのきれいな花壇を完成させました。
　このほか、下記の場所でご協力をいただきました。これからも、
地区の方に水やり、草刈り等、お花が元気に育つよう管理をお願
いすることになります。近くをお通りの際はぜひご覧になってく
ださい。

◆６月１０日、有限会社渡辺製作所（渡辺誠司代表取
締役）より、「町立図書館ほんわ館に集う町の人や
将来を担う子どもたちのために役立ててほしい」と
５０万円の寄附金をいただきました。

◆６月１０日、オールドカーフェスティバル実行委員
会（齋藤浩二事務局長）より、イベントの売上金
１７，６００円の寄附金をいただきました。

　６月２９日、楽天２軍の荘内銀行・日新製薬スタ
ジアムでの開幕戦を前に、観客の皆さんにきれい

●南小路…南小路横断地下道花壇・南小路地蔵尊前フラワーポット
●北小路…館横断地下道フラワーポット、北小路横断地下道花壇
●元町…元町ロータリー花壇
●柳沢…保育園南側道路歩道花壇（町道長崎柳沢線）

TOPICSひまわり広場

寄附ありがとうございます

柳沢地区

なかやま保育園

中山・山辺町長杯争奪
� ソフトボール大会

中山・山辺町長杯争奪
� グラウンドゴルフ大会

　６月８日、第２１回中山・山辺町長杯争奪ソフト
ボール大会が山辺町で行われました。
　中山町からは、町民ソフトボール大会（５月１８
日実施）で上位に入賞した常勝喜龍チーム、商工
会チームが参加。
　残念ながら両チームとも優勝は逃してしまいま
したが、スポーツを通して交流を深めていました。

　６月２２日、第２１回中山・山辺町長杯争奪グラウ
ンド・ゴルフ大会がひまわりグラウンドゴルフ場
で開催されました。大会結果は次のとおりです。
　１位　佐藤　　守 さん（小塩）
　２位　石川　重昭 さん（旭町）
　３位　長岡　壽徳 さん（山辺町）
　４位　石川　久子 さん（旭町）
　５位　長谷川　昭 さん（柳町）

町を花でいっぱいにしよう

きれいなイスでおもてなし♪　県野球場観客席をふき掃除

なイスで気持ちよく観戦してもらうため、観客席
のふき掃除が行われました。
　当日はあいにくの雨模様でしたが、中山ベース
ボールクラブや寒河江工業高校の生徒など約４０名
のボランティアが集まり、シーズンオフの間に土
埃で汚れた観客席を、雑巾で１つ１つ丁寧にふき
取りました。
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